MATEMATIK — BOLME iSLEMi ve PROBLEMLERI

"Bir okul fazla vantirin. Bir hanishane eksiltmis olursunuz."

1. Bir b6lme isleminde bolliinen 456, bolen 3
ise bolim kag olur?

2 Al 6 yandaki isleme gére A
344 sayisi kagtir?
5
3 Al 11 yandaki isleme goére, C'nin
B olabilecegi en biylik sayi
C kagtir?
4. 174 870 yanda saglamasi
X 5 + 4 verilen bolme
870 874 islemini yapin.
5. ABCD| 13 Yandaki isleme gore,
— 254 A+B+C+D=?
0000
6. A4C| DD Yandaki isleme gore,
— 44 2B A+B+C+D =7?
. 21C

— 198
20

7. Al B

- C

Yukaridaki bélme isleminde B,C ve D
birbirinden farkli en biyuk iki basamakl dogal
sayllar olduguna goére, A + B + C + D =kag olur?

8. A|S5 Yandaki bélme isleminde

B b6lim 5 artarsa, bolinen kag
artar?

9. ABC : AB = isleminde kalan nedir?

100 A| 14

345

Yandaki islemde A kag olur?

11. 654| 9 789| 8
. A ’Ts

Yukaridaki islemlere gore, A x B = kag olur?

12. KLMN] 5 yandaki isleme gore,

987 K+L+M+N = kag eder?




13.453 TL parayi, 3 arkadas aramizda
bollisecegiz. Kisi basi kag TL para diiser?

14.Yigit matematik sinavlarindan 95, 96 ve 91
aldi. Yigit'in matematik ortalamasi kagtir?

15.Eymen, 9 tane saat aldi ve toplam 495 TL
verdi. Buna gore Eymen, saatin tanesini kag
TL'den almigtir?

16.Yigit, bir haftada 245 sayfa kitap
okumustur. Yigit, bir glinde ortalama kag sayfa
kitap okumustur?

17.Bir is yerinde 175 erkek, 210 kadin ¢alisan
vardir. Bu is yerinde ¢alisanlarin bir grafigi
yapilacagi ve grafikte her sekil 5 kisiyi goste-
recegine gore, grafikte kag sekil olmalidir?

18. 450 kg pirinci 5 kg’luk torbalara koyacagiz.
Kag tane torba gerekir?

19.Yigit, yeni evine 1200 TL'ye 6 taksitle
koltuk takimi aldi. 4.taksiti yatirdigina gore,
ka¢ TL borcu kaldi?

20. 10 kg undan 5 pasta yapildigina gore, 50
kg undan kag TL pasta yapilr?

21.Ayse, elindeki cevizleri 5 arkadasina esit
olarak dagittiginda herkese 23 ceviz dist.

Kendi elinde 4 ceviz kaldigina gore, ilk basta
Ayse’nin kag cevizi vardi?

N
afle

Yukaridaki islemlere gore A ve B nedir?




